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Zbrka na
Baletna igraonica

Baletna igraonica uspješno djeluje od 2005. godine. Namijenjena je djeci predškolskog uzrasta, a 
polaznice marljivo vježbaju motoriku i koordinaciju te osnovne i pripremne pokrete za jednostav-
ne plesne cjeline. Na kraju svake sezone predstavljaju se u Godišnjoj produkciji.

Voditeljica
Dora Luketić Marijanović rođena je 1994. u Splitu, plesala je balet u Plesnom teatru Glazbene 
mladeži Split, te u Baletnom studiju HNK Split. Sudjelovala je u predstavama baletnog ansambla 
HNK Split. Pedagoški je rad započela u plesnim studijima „Školjkice“ i „Sirena“ u Splitu. Magistra 
je edukacije povijesti i talijanskog jezika, a od 2021. članica je plesnog ansambla HNK Osijek. Od 
2022. godine asistentica je voditeljice u Plesnoj igraonici „Početnici“ Dječjeg kazališta Branka 
Mihaljevića u Osijeku i učiteljica u Glazbenoj školi pri Osnovnoj školi Dragutina Tadijanovića u 
Vukovaru. Od prošle sezone voditeljica je studija Baletna igraonica.

Asistentica voditeljice
Petra Lucija Živković rođena je 2004. godine u Osijeku. Nakon završene osnovne škole i II. 
gimnazije u Osijeku upisuje Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayeru. Studira na smjeru Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Baletom se bavi 
od 2007. godine. Prva plesna iskustva stječe u baletnoj igraonici “Početnica” u Dječjem kaza-
lištu Branka Mihaljevića, a nastavlja u Baletnom studiju Hrvatskog narodnog kazališta u Osi-
jeku. Od kazališne sezone 2022./2023. članica je baletnog ansambla HNK-a Osijek. Od sezone 
2024./2025. asistentica je voditeljice u Baletnoj igraonici Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića.

zelenoj livadi



Koreografija:	 Dora Luketić Marijanović i Petra Lucija Živković 
Izbor glazbe:	 Dora Luketić Marijanović i Petra Lucija Živković
Asistentica voditeljice:	 Petra Lucija Živković
Kostimi:	 fundus Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića 
Voditelj tehničke službe:	Josip Ogribić
Majstor tona:	 Dražen Golubić
Majstor svjetla:	 Igor Elek
Majstor pozornice:	 Zoran Grkinić
Tehničar svjetla:	 Hrvoje Đumlija
Pozornički tehničar:	 Tihomil Čakalić

Godišnja produkcija
Zbrka na zelenoj livadi
Baletna igraonica

Jednog kasnog proljetnog poslijepodneva sve bube i bubice svih osječkih livada sastale su se 
kako bi se okupile na proljetnom balu i pokazale veliko plesno umijeće. Bubamare, leptiri, pčeli-
ce, gusjenice revno su pripremile svoje kostime i plesne pokrete kako bi izborile titulu najboljeg 
plesa. I dok su bube ozbiljno plesale, sa obližnjih grana gledalo ih je jato podrugljivih vrana. 
Njihov bal činio im se smiješan, ali sa svakom novom točkom njihova znatiželja je rasla! Pa zašto 
i vrane ne bi zaplesale na balu buba?!

Što se dogodilo dalje pokazat će polaznice Baletne igraonice na pozornici Dječjeg kazališta 
Branka Mihaljevića

1. Valcer cvijeća, P. I. Čajkovski

Izvode polaznice starije grupe:  
Klara Pervan, Petra Mikulić, Iona Trepić, Hana Batinac, Petra Došen, Lena Ratkovčić,  
Ruža Dumančić, Nora Jager, Lara Njari, Lea Deny, Noemi Stanković, Iva Kordić, Emili Kolak, 
Emili Karaica, Ruby Faller, Petra Radaković, Aurora Kuštro, Eva Florschutz

2. Ples pčelica, Proljeće, A. Vivaldi

Ema Dujak, Nika Kakalicis, Tia Cikaš, Tena Zadro, Dora Kristek, Marlena Grbeša, Tara Brkić,  
Klara Dropuljić, Paula Nujić, Alisa Hin, Mila Movrin, Mila Birtić, Sara Mokoš, Nola Kuleš,  
Ruža Maronić, Madri Mikan, Petra Minažek

3. Poloneza bubamara: Povorka vila iz baleta Trnoružica, P.I. Čajkovski

Emili Karaica, Iona Trepić, Nora Jager, Lara Njari, Hana Batinac, Noemi Stanković,  
Lena Ratkovčić, Ruby Faller, Petra Došen, Petra Mikulić, Klara Pervan, Lea Deny

4. San gusjenica, ulomak iz baleta Trnoružica, P.I Čajkovski

Ruža Maronić, Eva Florschutz, Petra Mikulić, Iva Kordić, Aurora Kuštro, Emili Kolak

5. Let leptira, Baletna suita no. 1.  D. Šostaković

Ema Dujak, Nika Kakalicis, Tia Cikaš, Tena Zadro, Dora Kristek, Marlena Grbeša, Tara Brkić,  
Klara Dropuljić, Paula Nujić, Alisa Hin, Mila Movrin,Mila Birtić, Sara Mokoš, Nola Kuleš,  
Ruža Maronić, Madri Mikan, Petra Minažek

6. Ples pod maskama, Maskerada, A. Khachaturian

Eleonora Ivarsson, Sunčica Živić, Ena Horvat, Lucija Miličić, Judita Ćaćić, Helena Milošević

7. Finale; Can-can iz operete Orfej u podzemlju J. Offenbach

Sudjeluju svi polaznici

U ulozi vrana, kao gosti, pojavljuju se Ivana Vukičević i Gordan Marijanović,  
glumci Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića


